

A felhívás 3.1.1.1. b) pontjához kapcsolódó tevékenységek listája

A KSH 2016. ÉVI ÖVTJ STRUKTÚRÁJA ALAPJÁN

Besorolási szám	Tevékenység	A tételbe tartozó tevékenységek
13	Textília gyártása	
132	Textilszövés	
1320	Textilszövés	
131001	Textilszálak fonása	<p>Ebbe a tételbe tartoznak a textilszálak előkészítő műveletei és fonása különféle nyersanyagokból, mint a selyem-, a gyapjú-, az egyéb állati, növényi vagy mesterséges, papír- vagy üveg- stb. szálból.</p> <p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a textilszálak előkészítő művelete: <ul style="list-style-type: none"> - selyemszál gombolyítása és mosása - gyapjúmosás, karbonizálás és festés - mindenfajta állati, növényi és mesterséges szál kártolása és fésülése - a fonal vagy cérna fonása szövéshez, illetve varráshoz, kereskedelmi forgalom vagy további felhasználás céljából, beleértve a varrócérna gyártását vegyi vágott szálból <ul style="list-style-type: none"> - len tilolása - szintetikus és mesterséges elemi szálak terjedelmesítése, cérnázása, kettőzése, többszörözése és merítési eljárása - a papírfonal előállítás - az egyéb pamuthulladék (foszlatott) előállítása
132003	Népi iparművészeti és iparművészeti textilszövet készítése	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti textilszövet készítése
133	Textilkikészítés	
1330	Textilkikészítés	

133001	Textilkikészítés (nem saját előállítású textíliából) m.n.s.	<p>Ebbe a tételbe tartozik: a textíliák és ruházati termékek kikészítése, úgymint fehérítés, festés, írezés és hasonló tevékenységek.</p> <p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a fonal, szövet és textiláru - beleértve a ruházati cikkekét is - fehérítése és festése - a fonal, szövet és textiláru - beleértve a ruházati cikkekét is - szárítása, gőzölése, zsugorítása, szanforizálása, mercerezése - a farmer koptatása - a pliszírozás és hasonló tevékenységek - a nem saját előállítású ruhadarabok impregnálása, vízhatlanná tétele, bevonattal ellátása, pl. gumiréteggel - a szita- és filmnyomás szövetre és ruházati cikkekre - a függönyök és egyéb színházi textil termékek lángmentesítése
133002	Népi iparművészeti és iparművészeti képfestés	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a nem saját előállítású textília népi iparművészeti és iparművészeti képfestése
139	Egyéb textiláru gyártása	
1392	Konfekcionált textiláru gyártása (kivéve: ruházat)	
139201	Konfekcionált textiláru gyártása (kivéve: ruházat) m.n.s.	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a konfekcionált textiláru gyártása bármilyen textil alapanyagból, beleértve a kötött és a hurkolt kelmét is: <ul style="list-style-type: none"> - takarók, beleértve az úti takarót is - ágynemű, asztalnemű, fürdőszobai és konyhai textíliák - paplan, pehelypaplan, párna, puff, vánkos, hálózsák stb. - a konfekcionált lakástextíliák és egyéb textiltermékek gyártása: <ul style="list-style-type: none"> - függöny, drapéria, vászonroló, ágyterítő, bútorhuzat, géptakaró stb. - ponyva, sátor, kempingcikk, vitorla, ejtőernyő, napellenző, jármű takaróponyva, konfekcionált ülésvédőhuzat, bútorhuzat stb. - zászló, vasúti és hajó jelzőzászló stb. - porrongy, konyharuha és hasonló cikk, mentőmellény, mentőöv stb. - az elektromos melegítővel felszerelt takaró textilrészeinek elkülönült gyártása - a kutya, macska állatfekhelyek (takaró, paplan) készítése - a kötött vagy varrott kerékpárnyereg védőhuzat (nyeregsapka) készítése - a kézzel készített, festett ékszer tartók gyártása textiltől - a babzsák fotel (bármely anyaggal töltve), laptoptartó, szoptatópárna készítése - a textiltől készült árnyékoló gyártása - a díszpárnakészítés
139202	Népi iparművészeti és iparművészeti	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti lakberendezési textiltermék

	lakberendezési textiltermék készítése	készítése
139203	Gobelinvarrás	Ebbe a tételbe tartozik: - a kézi szövésű falkárpit (gobelin) varrása/készítése
1393	Szőnyeggyártás	
139301	Szőnyeggyártás m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - a textil padlóburkolók gyártása: - szőnyeg, lábtörlő, burkoló lap és egyéb textiláru - a tűzött nemezéből készült textil padlóburkolók gyártása
139302	Népművészeti szőnyegkészítés	Ebbe a tételbe tartozik: - a népművészeti szőnyegkészítés
1394	Kötéláru gyártása	
139401	Kötéláru gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a zsinag, a kötéláru és a kábel gyártása textilszálból, szalagból vagy hasonló anyagból, az impregnált, bevont, borított, gumival vagy műanyaggal burkolt is - a zsinagból, kötéláruból, illetve kötélből csomózott hálók gyártása - a kötélből, hálóból készített termékek gyártása: pl. halászháló, hajók ütköző párnája, vontatókötél, heveder, fémgűrűvel ellátott kötél stb. - a népi iparművészeti és iparművészeti halászháló, kötél készítése
1396	Műszaki textiláru gyártása	

139601	Műszaki textiláru gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a keskeny szövetek, szalagok gyártása (beleértve a láncfonalat tartalmazó, vetülékfonal nélküli, ragasztással összeállított textíliákat is) - a textílcímkék, -jelvények stb. gyártása - a díszítőkellékek gyártása: zsinór, rojt, pompon stb. - a műanyaggal impregnált, bevont, burkolt vagy laminált textíliák gyártása - a fémbevonatú vagy a sodrott fonal, a textilanyaggal bevont gumicérna és gumizsinór, a gumival illetve műanyaggal bevont, impregnált burkolt textílfonal, -szalag gyártása - a nagy szakítószilárdságú mesterséges szálból készült gumibroncs-kordszövet gyártása - az egyéb kezelt és bevont textíliák gyártása: festővászon, átlátszó rajzvászon és hasonló keményített textíliák, gumival vagy keményítővel bevont anyagok - a különféle textíliák gyártása: gyertyabél, kanóc, gázizzóbél, gáztubus - az izzóháló, öntözőcső, továbbító- vagy szállítóheveder vagy -szíj (mindegy, hogy fémmel vagy egyéb anyaggal erősített vagy sem), szítaszövet, szűrőszövet gyártása - a jármű kárpitjának gyártása
1399	Egyéb textiláru gyártása m.n.s.	
139901	M.n.s. egyéb textiltermék gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a nemez gyártása - a tüll és más hálókelmék, csipke végben, szalagban vagy motívumonként elvágva, hímzett termékek gyártása - a nyomásérzékelő-szövet, -szalag gyártása - a cipőfűző gyártása textiltől - a kozmetikai és púderpamacsok gyártása
139902	Gombkötés és paszománytermék gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a gombkötés és a paszománytermék (pl. paszományozott fonal) gyártása - a népi iparművészeti és iparművészeti paszománykészítés, gombkötés
139903	Mű- és gépi hímzett termék készítése (végben, szalagban, motívumban)	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a mű- és gépi hímzett termék készítése (végben, szalagban, motívumban)
139904	Népi iparművészeti és iparművészeti kézi szőttes, csipkekészítés, kézi hímzés	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti kézi szőttes, csipke, kézi hímzés, szűrőtét készítése
139905	Kézimunka-előnyomás	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a kézimunka-előnyomás

139906	Kézi szőtt, neccelt áru és csipkekészítés, kézi hímzés	Ebbe a tételbe tartozik: - a kézi szőtt, neccelt áru (kelme) és csipkekészítés, a kézi hímzés - a szalvétagyűrű, gyertyagyűrű, gyűrűpárna készítése kézi hímzéssel - a saját készítésű, kézzel hímzett csipkék, terítők, párnák készítése
139907	Népi iparművészeti és iparművészeti nemez készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti nemez készítése
14	Ruházati termék gyártása	
141	Ruházat gyártása (kivéve: szőrmeruházat)	
1412	Munkaruházat gyártása	
141201	Munkaruházat gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a férfi- és női ipari és más foglalkozáshoz kötött munkaruházat gyártása
1413	Felsőruházat gyártása (kivéve: munkaruházat)	
141301	Felsőruházat gyártása (kivéve: munkaruházat) m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - a felsőruházati termék gyártása szövött, kötött vagy hurkolt anyagból, nem szőtt textíliából stb., férfiak, nők és gyermekek részére: - kabát, öltöny, együttes, dzseki, nadrág, szoknya stb. - a mérték utáni ruhakészítés - a felsorolt felsőruházati termékek részeinek gyártása - a ruházati termék teljes gyártási folyamatának elvégzése - a ruha szabása
141302	Felsőruházati termék összeállítása	Ebbe a tételbe tartozik: - a kiszabott felsőruházati termék varrása, készre gyártása
141304	Népi iparművészeti és iparművészeti felsőruházat készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti felsőruházat készítése - a népi iparművészeti és iparművészeti viselet, szűr készítése
1414	Alsóruházat gyártása	
141401	Alsóruházat gyártása m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - az alsóruházati és hálóruházati termék gyártása szövött, kötött vagy hurkolt kelméből, csipkéből stb., férfiak, nők és gyermekek részére - ing, póló, alsónadrág, bugyi, pizsama, hálóing, köntös, blúz, kombiné, melltartó, fűző stb.

141402	Alsóruházati termék összeállítása	Ebbe a tételbe tartozik: - az alsóruházati termék összeállítása
141403	Népi iparművészeti és iparművészeti alsóruházat készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti alsóruházat készítése
1419	Egyéb ruházat, kiegészítők gyártása	
141901	Öltözékkiegészítő gyártása m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - a tréningruházat, a síruha stb. gyártása - a kalap és a sapka gyártása - az egyéb ruházati kiegészítők (nemezsből, szövött, kötött, nem szövött vagy bevont textíliából), pl: kesztyű, öv, sál, nyakkendő, hajháló, zsebkendő stb. gyártása - a felsorolt termékek részeinek gyártása
141903	Bőr-, szőrmeruházati kiegészítők gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a bőrből vagy rekonstruált bőrből készült ruházati kiegészítők (pl. kalap, sapka, kesztyű, öv, nyakkendő) gyártása - a szőrmebőr fejfedők gyártása - a szőrmevel díszített ruházati kiegészítő termékek gyártása
141906	Egyéb ruházati termékek összeállítása	Ebbe a tételbe tartozik: - az egyéb ruházati termékek összeállítása
141908	Egyéb népi iparművészeti és iparművészeti ruházat készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti kalap készítése - a népi iparművészeti és iparművészeti ruházati kiegészítő (pl. öv) készítése - az egyéb népi iparművészeti és iparművészeti ruházat készítése
142	Szőrmecikk gyártása	
1420	Szőrmecikk gyártása	
142001	Szőrme- és szűcsipari termékek gyártása m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - a szőrmebőr cikkek gyártása - szőrmeruházati termék és ruházati kiegészítő - szőrmebőr-összeállítás (pl. leeső szőrmebőr darabból kis szőnyeg, csík stb.) gyártása - különféle szőrmebőr cikk: szőnyeg, töltetlen puff, ipari fényesítőkendő stb. gyártása
142002	Népi iparművészeti és iparművészeti szőrmecikk készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti szőrmecikk készítése - a népi iparművészeti és iparművészeti szűcsmunkák készítése
143	Kötött, hurkolt cikk gyártása	

1431	Kötött, hurkolt harisnyafélék gyártása	
143101	Kötött, hurkolt harisnyafélék gyártása m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - a harisnyafélék gyártása, beleértve a zokni, a harisnya és a harisnyanadrág gyártását is
143102	Gépi kötött, hurkolt harisnyafélék összeállítása	Ebbe a tételbe tartozik: - a gépi kötött, hurkolt harisnyafélék összeállítása
143103	Kézi kötésű, horgolású harisnyafélék gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a kézi kötésű, horgolású harisnyafélék gyártása
1439	Egyéb kötött, hurkolt ruházati termék gyártása	
143901	Gépi kötött, hurkolt pulóverfélék gyártása m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - a kötött és hurkolt ruházati, illetve egyéb formára kötött termékek, mint pl.: - pulóver, kardigán, mellény és hasonló termék gyártása géppel
143902	Kötött, hurkolt, horgolt pulóverfélék összeállítása	Ebbe a tételbe tartozik: - a kötött, hurkolt, horgolt pulóverfélék összeállítása
143903	Kézi kötésű, horgolású pulóverfélék gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a kézzel kötött pulóver előállítás - a ruházati termékek horgolása
15	Bőr, bőrtermék, lábbeli gyártása	
151	Bőr, szőrme kikészítése; táskafélék, szíjzat gyártása	
1511	Bőr, szőrme kikészítése	
151101	Bőrkikészítés	Ebbe a tételbe tartozik: - az irha és bőr cserzése, festése és kikészítése - a kikészített irhas cserzésű bőr, a pergamen-, a lakk- és a fémmel bevont bőr gyártása - a bőr összeállítások gyártása
151102	Szőrmekikészítés és -festés	Ebbe a tételbe tartozik: - a szőrmés nyersbőröknek a rajtuk lévő szőrrel együtt végzett hústalanítása, puhítása, érlelése, (csávázása), cserzése, halványítása, nyírása, szőrtelenítése és festése
1512	Táskafélék, szíjzat gyártása	

151201	Bőr-, műbőr termékek gyártása (kivéve: bőrruházat, lábbeli) m.n.s.	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a bőrrönd, kézitáska és hasonló cikkek (pl. mobiltelefon tartó) gyártása bőrből, bőr összeállításokból és más anyagból, pl. műanyag fóliából, textilanyagból, vulkánfíberből, papírlemezből, ahol a bőrtermékekével azonos az alkalmazott technológia - a nemfém óraszíj, órapánt és órakarkötő gyártása (pl. textil, bőr, műanyag) - a különféle bőrből és bőrösszeállításokból készült cikkek - a bőrből készült cipőfűző gyártása - a gépekhez és mechanikai berendezésekhez használt cikkek és az egyéb műszaki célra szolgáló cikkek gyártása
151202	Népi iparművészeti és iparművészeti nyergesáru, lószerszám készítése	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti nyergesáru, lószerszám, szíjazat, ostor, lovaglópálca készítése
151203	Népi iparművészeti és iparművészeti bőrtermék készítése (kivéve állatfelszerelés)	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti bőrtermék készítése
151204	Nyergesáru, lószerszám gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a szíjazat és nyereg gyártása - a nyerges áruk és lószerszámok gyártása - az ostor és lovaglópálca gyártása - az állatfelszerelési bőrcikkek készítése
151205	Állatruházat bármilyen állat számára, bármilyen anyagból	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a különböző állatok ruháinak (pl. kutyaruha) készítése - a kutyahordó táska készítése
152	Lábbeligyártás	
1520	Lábbeligyártás	
152001	Lábbeligyártás m.n.s.	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a mindenféle rendeltetésű (pl. sport, munkavédelmi, vízálló) lábbeli gyártása, bármilyen anyagból, bármilyen technológiával, beleértve az öntést is (pl. gumicsizma) - a lábbeli bőr részeinek: felsőrész és darabjai, külső talp és talpbélés, sarok stb. gyártása - a lábszár- és bokavédő, és a hasonló cikkek gyártása
152002	Népi iparművészeti és iparművészeti lábbeli készítése	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti lábbeli készítése - a népi iparművészeti és iparművészeti papucs, bocskor, csizma, cipő készítése
16	Fafeldolgozás (kivéve: bútor), fonott áru gyártása	

162	Fa-, parafatermék, fonott áru gyártása	
1623	Épületasztalos-ipari termék gyártása	
162301	Épületasztalos-ipari termék gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - az elsődlegesen építőipari felhasználásra szánt fatermékek gyártása: <ul style="list-style-type: none"> - gerenda, szarufa, tetőgerenda - a ragasztóanyaggal rétegelt és fémszerelvényekkel összeillesztett előre gyártott fa tetőszerkezet - ajtó, ablak, redőny, zsalu és kereteik, fémszerelvényekkel (mint pl. sarokvas, zár) ellátva, vagy anélkül - lépcső, korlát - fa gyöngyléc, díszített domború lécz, párkányléc, zsindegy - az előre gyártott épületek és épületelemek gyártása döntően fából pl. szauna - az áthelyezhető (mobil) ház, lakás gyártása fából - a fa térhatároló elem (pl. kabin, fürke) gyártása (kivéve: a nem rögzített, szabadon álló térhatárolót) - a faházikó gyártása gyerekeknek (kertbe, játszótérre, óvodába stb.) - a fából készült árnyékoló gyártása
1624	Tároló fatermék gyártása	
162401	Tároló fatermék gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a csomagolóláda, doboz, dob alakú tartály, rekesz, dob és hasonló csomagolóeszköz gyártása fából - a rakodólap, a keretezett szállítótálca és az egyéb fa raklap gyártása - a hordó, a tartály, a dézsa, a teknő, a veder és más kádáripari termék gyártása - a kábeldob gyártása fából - a méhészeti eszközök készítése (pl. kaptár, keret stb.) - a népi iparművészeti és iparművészeti bodnár, kádár és pintér munkák készítése - a rétegelt falemezből rack gyártása
1629	Egyéb fa-, parafatermék, fonott áru gyártása	

<p>162901</p>	<p>Fatömeccikkgyártás m.n.s.</p>	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a különféle fatömeccikkek gyártása: <ul style="list-style-type: none"> - a szerszám-, seprű és kefe nyele és teste - a kaptafa, sámfa csizmához, cipőhöz, fa ruhaakasztó - a háztartási és konyhai faeszköz (pl. evőeszköz) - a faládikó és - doboz ékszer, evőeszköz és hasonlók tárolására - egyéb fatermékek: <ul style="list-style-type: none"> - a kosáráru és a fonott áru gyártása - a fakeret gyártása tükörhöz, festményhez és fényképhez - a fakeret gyártása festővászonhoz - a fa cipőalkatrészek gyártása (fatalp és -sarok) - a fából készült esernyőnyél, sétapálca és hasonlók gyártása - a fatömb gyártása a dohányzók pipáinak készítéséhez - a fa megmunkálása CNC marógéppel és egyéb eljárással
<p>162902</p>	<p>Faesztergályos, faszobrászati termékek gyártása</p>	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a faesztergályos, a faszobrászati termékek gyártása - a facsève, -kúp, -orsó, varrócérna-motolla és hasonló esztergályozott fatermék - a fából készült kis szobrok - a fa síremlék, kopjafa készítése
<p>162903</p>	<p>Népi iparművészeti és iparművészeti faműves termékek készítése</p>	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti faműves termékek készítése - az egyedi hangszertartók, kottatartók, karmesteri pálcatartó készítése - az egyedi fából faragott népi iparművészeti és iparművészeti termékek készítése - a népművészeti fafaragás
<p>162904</p>	<p>Fa alapanyagú dísztárgykészítés</p>	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a fából készült dísztárgyak, famozaik, intarzia készítése - a fafaragással készült dísztárgyak (lakásdíszek, kulcstartók, vázák, faragott képkerekek, fakanál) készítése - az ajándék és díszműáru készítése fából
<p>162905</p>	<p>Parafa-, fonott áru gyártása</p>	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a nyers parafa feldolgozása, agglomerált parafa gyártása - a természetes, illetve agglomerált parafából készült cikkek gyártása, beleértve a padlóburkolót is - a fonható, köthető, csomózható anyagból készített termékek, pl. szőnyeg, lábtörlő, napellenző, doboz stb. gyártása
<p>162906</p>	<p>Népi iparművészeti és iparművészeti fonott áru készítése</p>	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti fonottáru készítése (pl. fonható anyagból készült kosár, doboz, tároló termék) - a csuhébaba készítése - a gyékényszövés

17	Papír, papírtermék gyártása	
172	Papírtermék gyártása	
1729	Egyéb papír-, kartontermék gyártása	
172902	Papíralapú dísz tárgykészítés	Ebbe a tételbe tartozik: - a papíralapú dísz tárgykészítés
18	Nyomdai és egyéb sokszorosítási tevékenység	
181	Nyomdai tevékenység	
1812	Nyomás (kivéve: napilap)	
181203	Egyéb nyomdai termékek nyomása	Ebbe a tételbe tartozik: - a címke, nyomtatott jelölés nyomtatása (síknymással, mélynyomással, flexográfiai nyomással, és más eljárással) - a plakát, hirdetési katalógus, prospektus és egyéb nyomtatott reklám, postabélyeg, adóbélyeg, tulajdoni okmány, csekk és más értékpapír, intelligens kártya (smart card, aktív memóriakártya), album, határidőnapló, naptár, és egyéb kereskedelmi nyomtatvány, személyes papíráru vagy levélpapír és egyéb nyomtatvány nyomtatása magasnyomással, ofszetnyomással, mélynyomással, flexográfiai nyomással, szitanyomással és egyéb nyomógépen, sokszorosítógépen, számítógépes nyomtatón, domborító sajtón; ideértve a gyorsmásolást is - az esküvői meghívó, ültető kártya készítése, amennyiben nyomtatással kerül rá a szöveg - a naptárak készítése egyedi fényképpel
181204	Nyomás közvetlenül textíliára, műanyagra, üvegre, fémre, fára és kerámiára	Ebbe a tételbe tartozik: - a nyomtatás közvetlenül textilre, ruházati termékre (pl. pólóra) - a címke, felirat, kép, minta stb. nyomása műanyagra (pl.: műanyag táskára, műanyag fóliára stb.), üveglapra, fémre (pl.: alumínium fóliára, műszerre stb.), fára, kerámiára stb. - az emblémák és feliratok nyomása használati tárgyakra (bögre, ruhanemű, öngyújtó stb.) magasnyomású szublimációs transzfer technológiával - a fényképek rögzítése hőpréssel a különféle termékeken - a fénykép nyomtatása ajándéktárgyakra (pl. üvegtermékekre, fémtárgyakra, koktélpárnákra)
20	Vegyi anyag, termék gyártása	

204	Tisztítószer, testápolási cikk gyártása	
2041	Tisztítószer gyártása	
204102	Szappankészítés	Ebbe a tételbe tartozik: - szappankészítés (kivéve: a kozmetikai szappan gyártása) - a papírra, vattára és egyéb hordozóra felvitt szappan gyártása
2042	Testápolási cikk gyártása	
204202	Kézműves szappanok készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a kézműves szappanok készítése
205	Egyéb vegyi termék gyártása	
2053	Illóolajgyártás	
205301	Illóolajgyártás	Ebbe a tételbe tartozik: - a természetes aromás termékek kivonatainak gyártása, finomítása - a gyantyszerű anyagok gyártása - az illatszer- vagy élelmiszer-ipari felhasználású illatanyag-keverék (pl. aromás desztillált víz) gyártása
23	Nemfém ásványi termék gyártása	
231	Üveg, üvegtermék gyártása	
2312	Síküveg továbbfeldolgozása	
231201	Síküveg továbbfeldolgozása	Ebbe a tételbe tartozik: - az edzett és a rétegzett síküveg gyártása - az üvegtükör gyártása - a többfalú szigetelőüveg gyártása - az üvegfestés síküvegre
2313	Öblösüveggyártás	
231301	Egyéb öblösüveggyártás	Ebbe a tételbe tartozik: - az üveg- vagy kristálypalack és egyéb tárolóeszköz gyártása - az üveg vagy kristály ivópohár és egyéb háztartási edény gyártása
231302	Népi iparművészeti és iparművészeti öblösüveg készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti öblösüveg készítése
231304	Öblösüveg csiszolása	Ebbe a tételbe tartozik: - az öblösüveg csiszolása

2319	Műszaki, egyéb üvegtermék gyártása	
231902	Népi iparművészeti és iparművészeti díszüveg készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti díszüveg készítése
231903	Egyéb üvegtermék, - dísztárgy-készítés	Ebbe a tételbe tartozik: - az egyéb üvegtermék (pl. akvárium, Tiffany lámpabúra), -dísztárgy, -díszműáru készítése
233	Kerámia, agyag építőanyag gyártása	
2331	Kerámiacsempe, -lap gyártása	
233101	Kerámiacsempe, -lap gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a nem tűzálló kerámia, kályha- és falburkoló csempék, mozaikkockák stb. gyártása - a nem tűzálló kerámialapok és -kövezetek gyártása
233102	Népi iparművészeti és iparművészeti kályhacsempék készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti kályhacsempék készítése
234	Porcelán, kerámiatermék gyártása	
2341	Háztartási kerámia gyártása	
234101	Egyéb háztartási kerámia gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a kerámiaedények, egyéb háztartási és piperecikkek gyártása - az egyéb lakberendezési kerámiatárgyak gyártása
234102	Népi iparművészeti és iparművészeti háztartási kerámia- és fazekastermék készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti háztartási kerámia- és fazekastermék készítése
234103	Kerámia dísztárgy-készítés, porcelánfestés	Ebbe a tételbe tartozik: - a kerámia dísztárgykészítés, porcelánfestés - a kerámiaszobrok készítése
2349	Egyéb kerámiatermék gyártása	

234901	Egyéb m.n.s. kerámiatermék gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a szállítási és csomagolási célú kerámiafazék, -korsó és hasonló termékek gyártása - a máshova nem sorolt egyéb kerámiatermékek gyártása (pl. mezőgazdasági célú vályú, kád) - a különböző agyag dísz tárgyak készítése
234902	Egyéb népi iparművészeti és iparművészeti kerámia- és fazekastermék készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - az egyéb népi iparművészeti és iparművészeti kerámia- és fazekastermék készítése
237	Kőmegmunkálás	
2370	Kőmegmunkálás	
237001	Kőmegmunkálás	Ebbe a tételbe tartozik: - az építőiparban, a temetőben, az utakon, a tetőfedésnél stb. felhasznált kő faragása, megmunkálása és csiszolása - a kőből készült bútorok gyártása - a kőfaragás, épületszobrászat (műhelyben)
25	Fémfeldolgozási termék gyártása	
257	Evőeszköz, szerszám, általános fémáru gyártása	
2571	Evőeszköz gyártása	
257102	Népi iparművészeti és iparművészeti kés készítés	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti kések készítése
259	Egyéb fémfeldolgozási termék gyártása	
2599	M.n.s. egyéb fémfeldolgozási termék gyártása	
259902	Fém dísz tárgy készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a fém dísz tárgy készítése, mint pl. kis fém szobor, egyéb fém dísz tárgy, fémkeret gyártása nem nemesfémből - a dísz tárgyak (pl. medál) készítése fémforgácsból
259903	Népi iparművészeti és iparművészeti fém műves termék készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti fémműves termék készítése
259905	Bronz, rézműves díszműáru és hasonló termék gyártása	Ebbe a tételbe tartozik: - a bronz, rézműves díszműáru és hasonló termék gyártása

31	Bútorgyártás	
310	Bútorgyártás	
3101	Irodabútor gyártása	
310101	Irodabútor gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik a bármilyen anyagból (kivéve: kő, beton, kerámia), bármilyen célra készült bútor gyártása.</p> <p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a szék és ülőbútor gyártása irodák, műhelyek, hotelek, éttermek és közintézmények részére - a szék és ülés gyártása színházak, mozik és hasonló intézmények részére - a speciális, üzleti bútorok (pult, kirakat, polc stb.) gyártása - az irodabútor gyártása - a laboratóriumi pad, hokedli, ülőbútor és más laboratóriumi bútor (pl. szekrény, asztal) gyártása - a bútor gyártása templomok, iskolák éttermek részére - a díszes, éttermi felszolgáló gördülőbútor (ételt, desszertet hordozó kocsi) gyártása
3102	Konyhabútorgyártás	
310201	Konyhabútorgyártás m.n.s.	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a konyhabútor gyártása
310202	Népi iparművészeti és iparművészeti konyhabútor készítése	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a népi iparművészeti és iparművészeti konyhabútor készítése
3103	Ágybetét gyártása	
310301	Ágybetét gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - az ágybetét gyártása: <ul style="list-style-type: none"> - rugós ágybetét, ágybetét töltőanyaggal, belsejébe helyezett támasztóanyaggal - ágybetét borítóanyag nélkül, gumi illetve műanyag habból - az ágybetét-, matractámaszték gyártása
3109	Egyéb bútor gyártása	
310901	Egyéb m.n.s. bútor gyártása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a szőfa, heverő és heverőgarnitúra gyártása - a kerti szék és ülőgarnitúra gyártása - a hálószoba-, nappali, kerti stb. bútor gyártása - a televízió- és varrógéptartó állvány gyártása - a szabadon álló (nem rögzített) térhatároló gyártása
310902	Egyéb népi iparművészeti és iparművészeti bútor	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - az egyéb népi iparművészeti és iparművészeti bútor, ülőbútor

	készítése	készítése
310904	Bútorgyártás befejező műveletei	Ebbe a tételbe tartozik: - a bútorgyártás befejező műveletei, festékszórás (dukkózás), festés, aranyozás, fényezés politúrral - a szék- és ülőhelygyártás befejező műveletei pl. kárpitozás a gyártási folyamat részeként
310905	Népi iparművészeti és iparművészeti fonottbútor-készítés	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti fonottbútor-készítése
32	Egyéb feldolgozóipari tevékenység	
321	Ékszergyártás	
3212	Ékszergyártás	
321201	Ötvös, aranyműves termék gyártása, vésése	Ebbe a tételbe tartozik: - az ötvös- és aranyműves termék gyártása nemesfémből vagy nemesfémmel bevont alapfémből: - étkezészet, lapos és öblös edény, piperecikk, irodai és munkahelyi termék, vallási rendeltetésű termék stb. - a személyes fém- és nemesfém tárgy vésése, gravírozása - a műszaki vagy laboratóriumi eszköz gyártása nemesfémből (kivéve a műszert és azok részeit pl. olvasztótégely, spatula, galvanotechnikai anód stb. - az óraszíj, kezelőgomb, karpánt, cigaretta tartó gyártása nemesfémből
321202	Ékszer gyártása, átalakítása	Ebbe a tételbe tartozik: - az ékszergyártás nemesfémből, nemesfémmel bevont alapfémből, drágakőből vagy féldrágakőből, illetve nemesfém és drágakő, féldrágakő vagy más anyagok kombinációjából - az aranyozás, kivéve a bútor-aranyozás - a drágakő, ékszer átalakítása
3213	Divatékszer gyártása	
321301	Divatékszer gyártása m.n.s.	Ebbe a tételbe tartozik: - az ékszerutánzat, bizsu gyártása: - gyűrű, karkötő, nyaklánc, kítűző és hasonló divatékszerek gyártása nemesfémmel futtatott fémből - a drágakövet, gyémántot és hasonlót utánzó (pl. strasszt tartalmazó) ékszer gyártása - a fém óraszíj gyártása (a nemesfém anyagú kivételével) - a divatékszerek készítése különféle anyagokból (pl. drótból, bőrből, üvegből)

321302	Tűzzománc dísz tárgy, divatékszer készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a tűzzománc dísz tárgy, divatékszer készítése
321304	Népi iparművészeti és iparművészeti divatékszer, díszműáru készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti divatékszer, díszműáru, fűzött gyöngy készítése
321305	Fűzöttgyöngy-készítés	Ebbe a tételbe tartozik: - a gyöngy-fűzéssel készített termékek és ékszerek készítése
322	Hangszergyártás	
3220	Hangszergyártás	
322002	Népi iparművészeti és iparművészeti hangszer készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti hangszer készítése
324	Játékgyártás	
3240	Játékgyártás	
324002	Népi iparművészeti és iparművészeti játékok készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti játékok készítése - a népviseleti baba készítése
329	M.n.s. egyéb feldolgozóipari tevékenység	
3291	Seprű-, kefégyártás	
329101	Seprű-, kefégyártás	Ebbe a tételbe tartozik: - a seprű és kefe gyártása, beleértve a géppel hajtott kefe alkatrészeit is, kézi működtetésű padlókefélő eszköz, nyélre erősített törölruha és tollseprű, festőecset, festőpárna és -henger, gumibetétes ablaktörő és más kefe, seprű, nyélre erősített felmosóruha stb. gyártása - a cipőkefe, ruhakefe gyártása - a sütemény sütésénél használt kenőtoll készítése
3299	Egyéb m.n.s feldolgozóipari tevékenység	
329905	Kézi szita- és rostakészítés	Ebbe a tételbe tartozik: - a kézi szita és rosta készítése

329906	Egyéb népi iparművészeti és iparművészeti termékek készítése	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - az egyéb kézmű- és háziipari termékek készítése, mint pl. - ültetőkártya készítése, amennyiben nem nyomtatott - díszdobozok, albumok készítése és díszítése - szaruból, csontból készült kézműves termékek készítése - emberi hajból vagy állati szőrből termékek készítése - állati eredetű anyagból faragott termék készítése - a népi iparművészeti és iparművészeti hímes tojás készítése
329907	Fésű-, hajcsatkészítés	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a fésű és hajcsat készítése szaruból, csontból
329910	Gyertyaöntés, gyertyamártás	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a gyertya és gyertyafélék gyártása - a gyertyöntés, gyertyamártás - a viaszdíszek készítése
329913	Írószerkészítés, bélyegzőkészítés	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a golyóstoll, filctoll és más szivacsvegű toll és jelző (kiemelő); töltőceruza vagy csúszóbetétes ceruza - a tuskihúzó toll, töltőtoll és egyéb toll - az írószerkészlet, toll- és ceruzatartó és hasonló tokok készítése - a ceruza, színes ceruza, ceruzabél, pasztellkréta, rajzszén, író-, tábla- és rajzkréta, szabókréta gyártása - az írotábla (palatábla) és rajztábla gyártása - a dátumozó, pecsételő vagy sorszámzó bélyegző, címkék nyomására és dombornyomására szolgáló kézi működtetésű eszköz, kézinyomdakészlet, kész írógépszalag és bélyegzőpárna gyártása
33	Ipari gép, berendezés, eszköz javítása, üzembe helyezése	
331	Ipari gép, berendezés, eszköz javítása	
3312	Ipari gép, berendezés javítása	

331201	M.n.s. egyéb általános gép, berendezés javítása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 28.29-es tételbe tartozó m.n.s. egyéb általános gép, berendezés javítása és karbantartása, mint pl. <ul style="list-style-type: none"> - a penge, fűrész élezése, cseréje - a hegesztőkészülékkel végzett ipari, üzemi javító szolgáltatás (pl. gépjárműhöz, általános rendeltetéssel) - a kereskedelemben használt, általános rendeltetésű gép javítása és karbantartása - a tömegmérő-, mázsálókészülék, automata mérlegberendezés javítása és karbantartása - a gáz- és folyadékszűrő-, illetve -tisztító berendezések javítása és karbantartása - a m.n.s. nem iparágspecifikus gépek javítása és karbantartása - a tűzoltókészülék javítása - a csomagológépek javítása, karbantartása - a vízfertőtlenítő készülék javítása
331203	Egyéb mezőgazdasági gép javítása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 28.30-as tételbe tartozó egyéb mezőgazdasági és erdészeti gép, berendezés javítása és karbantartása
331214	Mezőgazdasági traktor javítása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a mezőgazdasági és erdőgazdasági traktor, fakitermelő gép javítása és karbantartása
331220	Motor, turbina javítása (légi, közúti járműmotor nélkül)	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 28.11-es tételbe tartozó motor, turbina -(légi, közúti járműmotor nélkül) javítása és karbantartása, mint pl. a hajó-, csónakmotor javítása, karbantartása
331223	Csapágy, erőátviteli elem javítása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a 28.15-ös tételbe tartozó csapágy és csapágyház/tok, hajtómű (erőátviteli elem) valamint egyéb erőátviteli elemek (sebességváltó) javítása és karbantartása
331225	Gépek elektromos javítása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a gépek elektromos/villamos részének javítása
3315	Hajó, csónak javítása	
331502	Szabadidő-, sporthajó javítása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a szabadidős vízi jármű (pl. kajak, kenu, vízi bicikli, jetsky) javítása és karbantartása
331503	Halászhajó javítása	<p>Ebbe a tételbe tartozik:</p> <ul style="list-style-type: none"> - a halászhajó javítása és rendszeres karbantartása
3317	Egyéb közlekedési eszköz javítása	

331703	Nem gépi meghajtású egyéb jármű javítása	Ebbe a tételbe tartozik: - a nem gépi meghajtású egyéb jármű (talicska, poggyászkocsi, kerekes golfütő tartó, oldalkocsi) javítása - az állati erővel húzott kocsi, fogat, szekér javítása
3319	Egyéb ipari eszköz javítása	
331901	Kötélzet, jutavászon és ponyva javítása	Ebbe a tételbe tartozik az eszközök ezen ágazat más szakágazatába nem sorolt javítása és karbantartása. Ebbe a tételbe tartozik: - a halászháló javítása, a foltozást is beleértve - a kötél, kötélzet, jutavászon és ponyva javítása - a trágyát és vegyi anyagot tároló zsák javítása - a viharkabát, kempingfelszerelés és egyéb konfekcionált textiláru javítása, karbantartása
331902	Orgona és más hangszer régiség javítása, restaurálása	Ebbe a tételbe tartozik: - az orgona és más történelmi hangszerek restaurálása
41	Épületek építése	
412	Lakó- és nem lakó épület építése	
4120	Lakó- és nem lakó épület építése	
412005	Saját gyártású faépület helyszíni összeszerelése, felállítása kulcsra kész állapotban	Ebbe a tételbe tartozik: - a 1623 tételbe tartozó épületesztalos-ipari tevékenység (saját gyártású) termékének helyszíni összeszerelése kulcsrakész állapotig az épület gyártójának kivitelezésében
42	Egyéb építmény építése	
422	Közműépítés	
4221	Folyadék szállítására szolgáló közmű építése	
422105	Kútfúrás	Ebbe a tételbe tartozik: - a víztermelő kút fúrása
47	Kiskereskedelem (kivéve: gépjármű, motorkerékpár)	
475	Egyéb háztartási cikk kiskereskedelme	
4751	Textil-kiskereskedelem	

475105	Népi iparművészeti és iparművészeti, háziipari textil-kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - a népi iparművészeti és iparművészeti, háziipari textil-kiskereskedelem
4753	Szőnyeg, fal-, padlóburkoló kiskereskedelme	
475302	Népművészeti szőnyeg, fal-, padlóburkoló kiskereskedelme	Ebbe a tételbe tartozik: - a népművészeti függönyök, drapériák, szőnyegek, fal- és padlóburkolók szakosodott bolti kiskereskedelme
475912	Népművészeti bútór és díszműáru kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - a népművészeti bútór és díszműáru szakosodott bolti kiskereskedelme
477	Egyéb m.n.s. áru kiskereskedelme	
4771	Ruházat kiskereskedelem	
477109	Népművészeti ruházati kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - a népművészeti ruházat és ruházati kiegészítők szakosodott bolti kiskereskedelme
4772	Lábbeli-, bőráru-kiskereskedelem	
477202	Bőrdíszműáru-kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - a bőráru szakosodott bolti kiskereskedelme - a bőrből vagy bőrhelyettesítő anyagból készült utazási felszerelés (pl. bőrönd, kézitáska) szakosodott bolti kiskereskedelme
477203	Népművészeti lábbeli-, bőráru-kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - a népművészeti lábbeli-, bőráru szakosodott bolti kiskereskedelme
477204	Bőr nyergesáru, lószerszám kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - a bőr nyergesáru, lószerszám szakosodott bolti kiskereskedelme - a nyakörv, póráz, állat ruha szakosodott bolti kiskereskedelme
4778	Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme	
477803	Népművészeti ajándéktárgy-kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - a népművészeti ajándéktárgy szakosodott bolti kiskereskedelme
477811	Képző-, iparművészeti termék kiskereskedelme	Ebbe a tételbe tartozik: - a képző-, iparművészeti termékek szakosodott bolti kiskereskedelme - a művészeti gallériák kereskedelmi tevékenysége, a műalkotások szakosodott bolti kiskereskedelme

477813	Ajándéktárgy- kiskereskedelem	Ebbe a tételbe tartozik: - az ajándéktárgy, emléktárgy, kézművesáru szakosodott bolti kiskereskedelme
49	Szárazföldi, csővezetékes szállítás	
493	Egyéb szárazföldi személyszállítás	
4939	M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás	
493901	Egyéb m.n.s. szárazföldi személyszállítás	Ebbe a tételbe tartozik: - az egyéb m.n.s. eszközzel - nem autóbusszal, nem személygépkocsival illetve nem élőerővel (pl. lassújárművel, motorkerékpárral) végzett személyszállítás vezetővel
77	Kölcsönzés, operatív lízing	
772	Személyi használatú, háztartási cikk kölcsönzése	
7721	Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése	
772101	Szabadidős és sporteszköz kölcsönzése	Ebbe a tételbe tartozik: - a szórakoztató és szabadidős eszközök kölcsönzése, tartós bérlete, vagy bérbeadása, mint: - kerékpár, sífelszerelés, korcsolya - vitorlázórepülő, siklórepülő, sárkányrepülő - vízi sporteszközök (szörfdeszka, vízisí) - szabadidős vízi járművek (kajak/kenu, vitorlás és egyéb szabadidős hajók) - egyéb sporteszközök (pl. golfütő, szabadtéri sportok felszerelése, teniszütő stb.), hátasló, kempingfelszerelés stb.
90	Alkotó-, művészeti, szórakoztató tevékenység	
900	Alkotó-, művészeti, szórakoztató tevékenység	
9003	Alkotóművészet	
900303	Művészi tűzzománc képek készítése	Ebbe a tételbe tartozik: - a művészi tűzzománc képek készítése

91	Könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális tevékenység	
910	Könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális tevékenység	
9103	Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése	
910302	Helyi népművészeti, néprajzi, kézműves, építészeti és kulturális értékek, örökségek bemutatása	Ebbe a tételbe tartozik: - a helyi népművészeti, néprajzi, kézműves, építészeti és kulturális értékek, örökségek bemutatása
93	Sport-, szórakoztató, szabadidős tevékenység	
932	Egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység	
9329	M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység	
932905	Falusi élethez, környezethez és munkakultúrához kapcsolódó hagyományok, tevékenységek bemutatása	Ebbe a tételbe tartozik: - a falusi élethez, környezethez és munkakultúrához kapcsolódó hagyományok, tevékenységek bemutatása - a falusias, tanyasias vagy vidéki környezetben a házi élelmiszerekhez és gasztronómiai hagyományokhoz kapcsolódó tevékenységek bemutatása, és az elkészített élelmiszerek felkínálása helyben fogyasztásra a gazdaság helyén - az interaktív kézműves központok kialakítása, melynek célja a falusi életvitel valamely szegmensének bemutatása, pl. - hagyományos népi kézműves mesterségek bemutatása (pl. kovácsolás, nemezelés, stb.) - hagyományos gazdálkodási módok (lóval vagy ökörral történő szántás, állattartás, állatbemutató, állatsimogatás, őshonos állatok, paprika-őrlés, gyümölcs szüret, lekvár főzés, savanyítás) - hagyományos ételkészítés (kenyérsütés kemencében, rétestészta-nyújtás) (A központok létrehozásánál prioritás az interaktivitás, tehát a bemutatás mellett cél az abban való részvétel is. Kiemelt szempont továbbá a családi foglalkozások kialakítása)

932906	Helyi gazdálkodási módok, termelési szokások bemutatása	Ebbe a tételbe tartozik: - a helyi gazdálkodási módok, termelési szokások bemutatása, mint pl. - Bio kecskefarm bemutatása - szilvaaszaló kisüzem bemutatása - méhészet, mézfeldolgozás bemutatása
---------------	---	--